

Nadační fond Melodio znovu naplňuje heslo „Spojujeme pomoc se zážitkem“ unikátním koncertem Melodio pro Radka

Praha 9.9.2024 – Ve středu 2.10. 2024 v 19 hodin se sejdou posluchači v bývalém klášteře, v Gabriel Loci na Praze 5. Tentokrát v očekávání unikátního zážitku – spojí se podmanivý zvuk marimby, nonšalantní znění vibrafonu a zpěv. Od baroka až po jazz a pop. **Je to další z hudebních počinů Nadačního fondu Melodio, který podporuje handicapované při hledání nové životní cesty.** Mladý úspěšný sólista **Jakub Hřebíček** vládne talentem udělat z koncertního večera osvětové a zábavné show, přitom se nevytratí ani kousek profesionality mistra bicích nástrojů. Vstupenky lze zakoupit na webu melodio.cz.

Výtěžek koncertu bude věnován na životní rozvoj **Radka, klienta NF Melodio**, který je od narození nevidomý a rozvoji svých talentů se intenzivně neměl příležitost věnovat. Do spolupráce s koučem Vojtěchem Cibulkou vstupuje s těmito slovy: *„Od koučování očekávám, že se posunu někam s mými myšlenkami a plány v přítomnosti i do budoucna.“* Nově nabyté vize a nový životní směr sdělí Radek na koncertě osobně.

Jakub Hřebíček působí v předních symfonických orchestrech, jako je Česká filharmonie, PKF – *Prague Philharmonia*, FOK – *symfonický orchestr hl.m. Prahy*, SOČR – *symfonický orchestr Českého rozhlasu*, atd. Vládne fantasticky nejen hrou na marimbu, ale i bicí soupravou, s níž koncertoval napříč Evropou i po českých klubech a festivalech jako je Votvírák, Rock for People. Mladí absolventi a studenti HAMU v uskupení **HAMU Percussion Ensemble** nenechají nikoho na pochybách, že nám v Čechách rostou nové hvězdy světových pódii. Společně s Nadačním fondem vydají na podzim dvě nové písně pod značkou **Shimona & Friends for Melodio Charity Fund**.

Záštitu poskytuje **Mgr. Renata Zajíčková, poslankyně Sněmovny Parlamentu České republiky:** *„Celý život se snažím naplňovat myšlenku, že je lepší naučit lidi chytat ryby, než jim je dávat. Aktivita Nadačního fondu Melodio a jeho spoluzakladatelky Šimony je přesně v souladu s touto myšlenkou. Díky tomu, co dělá pro lidi s hendikepem, že jim otevírá cestu k odemykání jejich potenciálu, to je přesně naplňování této myšlenky. Šimoně a jejímu týmu velmi fandím, ráda budu součástí aktivit Nadačního fondu Melodio a ráda přispěju svou podporou a účastí na koncertu 2.října v Gabriel Loci.“*

Kontakt pro média:

Šimona Mašková
+420 777 260 367, info@melodio.cz

Kateřina Machů
+420 775 464 444, machu@melodio.cz

Profil nadace Melodio

Nadační fond Melodio byl založený s posláním pomoci objevit nový potenciál lidem, kteří si prošli těžkou životní situací nebo žijí se zdravotním omezením a rozhodli se vzít svůj život znovu do vlastních rukou. Motto nadace zní: „Spojujeme pomoc se zážitkem.“

Lidé z nadace Melodio pomáhají hledat odpovědi na otázky: Co by mě bavilo? Čím můžu být užitečný/á? Jak toho dosáhnout? Klientům fond financuje konzultace u terapeutů a koučů. Podle výsledku přispívá také na léčbu či kurzy pro rozvoj potřebných dovedností a životních postojů.

S tímto posláním organizují hudební koncerty a kulturní akce, platformu, kde se lidé baví, ale i objevují nové přátele a v neposlední řadě bourají předsudky o potřebách lidí se zdravotním omezením.

Více informací o nadaci Melodio: www.melodio.cz